VALORES E PROBLEMAS, CADA UM COM OS SEUS.
Uma jovem senhora gordinha disse que um bombom de chocolate era sua grande fonte de tentação. A sua colega magra e esbelta disse: “isso para mim não é problema”. Magra como era comer mais ou menos chocolate não era uma fonte de problemas. Talvez tivesse outras fontes de tentação, mas chocolate não era um problema para ela. Naquela rodinha de amigas alguém disse: “Ema, ema, ema, cada um com seu problema”.
Você valoriza a família. Outro prioriza o trabalho. Alguém prioriza a saúde. Outro prioriza o relacionamento com as pessoas queridas. Assim os problemas de cada um têm pesos e importâncias diferentes. Olhando assim, tudo é relativo. Aí então está formada a confusão entre pais e filhos, marido e esposa, chefe e empregado, amigos e vizinhos. Precisamos de um ponto de partida, de uma referência para valorizar devidamente cada pessoa envolvida nesses relacionamentos.

Quem inicia uma caminhada no conhecimento de Deus através de Cristo Jesus começa por uma primeira orientação: “Quem ama o pai ou a mãe mais do que a Mim, não é digno de Mim; e quem ama o filho ou a filha mais do que a Mim, não é digno de Mim”
. Jesus diz que o relacionamento com Deus é a base dos valores e da prioridade na vida humana.

Ao confiar em Jesus você tem a base divina para ordenar o relacionamento com os pais com honra, do cônjuge com fidelidade, do patrão na cooperação, nos vizinhos na aceitação. É na comunhão com Deus recebemos amor suficiente para cuidarmos de cada uma dessas pessoas e sermos capazes de reconhecer e vencer as tentativas que algumas fazem de nos escravizar ou manipular. Este é o tipo de liberdade amorosa que Deus quer nos fazer conhecer através de Cristo Jesus. É de Jesus que você e eu precisamos para pôr ordem em nossa existência e relacionamentos com o próximo e até com os inimigos
.
· Esta mensagem responde a pergunta: Todos os valores e relacionamentos são relativos nesta vida?

· Aplicação para sua vida: Experimente conhecer como Deus nos orienta a reagir a cada relacionamento significativo que temos na vida através do estudo bíblico.

� Mateus 10:37 Mateus foi o primeiro Evangelho a ser escrito por volta de 60-65 d.C. com o objetivo de mostrar que Ele é o Messias esperado pelos judeus e que traz o Reino de Deus.


� Mateus 5: 43 "Vocês ouviram o que foi dito: 'Ame o seu próximo{12} e odeie o seu inimigo'. 44 Mas eu lhes digo: Amem os seus inimigos{13} e orem por aqueles que os perseguem, 45 para que vocês venham a ser filhos de seu Pai que está nos céus. Porque ele faz raiar o seu sol sobre maus e bons e derrama chuva sobre justos e injustos.





